

ADUNAREA FESTIVĂ DEDICATĂ CELEI DE A 40-a ANIVERSĂRI A VICTORIEI ASUPRA FASCISMULUI ȘI ZILEI INDEPENDENȚEI DE STAT A ROMÂNIEI

In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 9 mai, a avut loc, în Capitală, adunarea festivă dedicată celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și „Zilei independenței de stat a României”.

Organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România, adunarea s-a constituit într-un fierbinte omagiu adus eroilor neamului, tuturor celor care s-au jertfit pentru libertatea și independența patriei, relevând contribuția României la victoria asupra fascismului, țara noastră angajându-se, după înfăptuirea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, cu întregul său potențial material și uman, alături de ostașii armatei sovietice, în luptele împotriva Germaniei hitleriste.

Adunarea a dat expresie, de asemenea, înaltei prețurii a rolului istoric al partidului nostru comunist în unirea tuturor forțelor naționale, democratice, patriotice, revoluționare, împotriva fascismului, a războiului. În lupta pentru dreptate socială și independență, pentru edificarea pe pământul României a societății socialiste și comuniste.

Evocarea glorioaselor pagini de luptă ale poporului nostru a prilejuit, totodată, evidențierea faptului că aniversarea a 40 de ani de la victoria asupra fascismului are loc în anul în care se împlinesc două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului, ce a inaugurat perioada cea mai bogată în înfăptuirii din întreaga istorie a țării. Adunarea a reprezentat o grăitoare ilustrare a sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință ale tuturor fiilor patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, patriot înflăcărat, strălucit conducător al destinelor națiunii, care slujește cu devotament nelămurit, cu clarviziune și eroism interesele supreme ale țării, cauza păcii și socialismului.

Aceste simțăminte și-au găsit o elocventă expresie în atmosfera entuziastă cu care a fost întâmpinat tovarășul Nicolae

Ceaușescu la intrarea în Sala Pașatului Republicii Socialiste România, unde a avut loc adunarea festivă.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la adunare au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului.

A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Au luat, apoi, cuvântul tovarășii Mihalache Niculescu, Erou al Muncii Socialiste, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate București, Ion Tutoveanu, general de armată în rezervă, veteran de război, Ioan Anton, vicepreședinte al Academiei Republicii Socialiste România, Gherghina Ionescu, președinta Comitetului sindicalului de la Întreprinderea de confecții și tricotaje București, membră a Biroului Consiliului Național al Femeilor, Vasile Ișcu, secretar al Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea „Vulcan” — București.

Despre semnificația celor două evenimente hotărâtoare pentru destinele patriei și ale poporului nostru, pentru cauza păcii și colaborării între popoare a vorbit tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat. Cuvântul tovarășului Manea Mănescu a fost urmărit cu deosebit interes, cei prezenți aclamând îndelung pentru gloriosul nostru partid comunist și secretarul său general, pentru minunatul popor român, constructor victorios al socialismului, pentru patria noastră socialistă, liberă, demnă și înfloritoare, pentru pace și colaborare în lume.

În încheierea adunării festive a fost intonat cîntecul patriotic „E seris pe tricolor Unire”, imnul Frontului Democratice și Unității Socialiste.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 009

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 10 mai 1985

DINAMO A ÎNVINS PE RAPID, LA POLO, DAR CRISUL CONTINUĂ CURSA SPRE TITLU

A doua etapă a ultimului turneu al Diviziei „A” la polo a adus din nou în tribunalele bazinului „Dinamo” din Capitală un public numeros. Din păcate, așteptatul derby Dinamo - Rapid n-a fost decit un meci oarecare. Au cistigat dinamovistii cu scorul de 9-7 (1-1, 1-2, 4-3, 3-1). Trei reprize inițiativa a

să rateze o aruncare de la 4 m (1), Ciobăniuc înscriindu-se și el pe lista marilor ratări în ultimele momente ale meciului. Pentru jocul lor mai legat din ultima parte a partidei, victoria dinamovistilor este meritată. Au marcat: Dan 3, Popescu 2, Ungureanu, Hagiu, Moiceanu și Ardelean,



Hagiu (Dinamo) aruncă la poartă cu toată opoziția rapidiștilor E. Ionescu (10) și Jianu (8) Foto: Aurel D. NEAGU

apartinut mai mult feroviarilor care, mai disciplinați tactic, au „ținut în saș”, cum se spune, echipa campioană en-titre, punctând în momentele cele mai favorabile. Dinamovistii, care parcă s-au întrecut în a da pase greșite, s-au pripit, au tras în bare de șase ori (!) în acest răstimp, spre exasperarea antrenorului I. Capsa. Ultimul „șfert” al partidei începe cu o nouă ratare a lui Hagiu, care singur cu portarul Simion (foarte bun în acest meci), pe contraatac, aruncă cu boltă peste portar dar în bară, fază care se continuă la cealaltă poartă, unde Niță aduce avantajul pentru rapidiști: 7-6 - min. 22.08. Antrenorul dinamovist îl introduce în bazin pe Șerban Popescu, în centrul atacului, care restabilește egalitatea și ia conducerea pentru echipa sa: 8-7 în min. 23.15. Imediat, Chiriță aruncă și el în bară, irosind o bună ocazie pentru a egala, iar Moiceanu, în min. 25.37, mărește la două goluri avantajul echipei sale: 9-7 scor cu care se termină jocul, nu înainte ca același Moiceanu

cite 1 gol, pentru Dinamo. Niță 2, Jianu, Ilie, Florințescu, E. Ionescu și Angelescu, cite 1 gol, pentru Rapid. Arbitraj bun prestat de R. Timoc și V. Medianu.

În primul meci al reuniunii, lidera clasamentului, Crisul Oradea, a întrecut pe Voința Cluj-Napoca cu scorul de 10-3 (1-0, 3-1, 2-1, 4-1), după o partidă în care elevii antrenorului I. Alexandrescu au „mers” cu motoarele outin

Mihail VESA

(Continuare în pag 2-3)

leri, în Divizia „A” de rugby

C.S.M. SIBIU A ÎNTRECUT PE FARUL, FURNIZIND

SURPRIZA ETAPEI

Ieri s-a desfășurat etapa a XII-a a Diviziei „A”. Iată câteva amănunte asupra meciurilor disputate.

C.S.M. SIBIU - FARUL 13-12 (7-6). Deși conduși cu 6-0, la un moment dat, rugbiștii sibieni au avut forța morală necesară pentru a egala și a prelua conducerea, cistigînd pe merit. Punctul forte al gazdelor a fost pachetul de înaintași și mijlocași. Realizatori: Ignat - eseu, 2 l.p. și un drop, respectiv Hoibău - eseu (transf. de V. Ion) și Nistor - drop și l.p. A condus Gh. Huștiu - Buc. (I. BOTOCAN, coresp.).

R.C. GRIVIȚA ROȘIE - GLORIA P.T.T. ARAD 21-0 (3-0). Rugbiștii bucureșteni s-au revanșat (și încă net) după eșecul din tur - 3-9 - de la Arad, Tudose, „semnind” toate punctele învingătorilor 8 l.p. (în min. 37, 46, 59, 68, 71 și 72) și un drop (în min. 70). O victorie categorică, dar care s-a conturat greu (poate și din cauza căldurii în prima repriză, peste 30 de grade Celsius).

Replica oaspeților a fost în general ștearsă. N-am reținut decit două tentative de drop și alta de eseu (min. 62), dar mecanismul ofensiv al Gloriei a avut câteva defecțiuni - arpile au fost prea „ențe”. În timp ce linia a 3-a n-a susținut ferm „treisferturile”. Jocul a avut o desfășurare corectă, exceptînd faza din finalul partidei, cînd Dinescu, necontrolat, și-a lovit adversarul direct, fiind eliminat din teren.

Sub „bagheta” lui N. Calotian - Buzău (ajutat la margine de N. Cojocaru și Ad.

(Continuare în pag 2-3)

LA LOTUL DE BOX, CU DOUĂ SĂPTĂMINI ÎNAINTEA PRIMULUI GONG AL CAMPIONATELOR EUROPENE

● Pregătiri asidue, nici o concesie indisciplinei ● Doar „mijlocii mici” nu și-au desemnat încă titularul ● Severineanu D. Stănculescu, o soluție de ultimă oră la „șoară”

Iată-ne din nou în preajma unei mari competiții internaționale de box, la care vor participa și sportivii români. Peste câteva zile, mai precis la 25 mai, cei mai buni pugiliști din Europa își vor da întâlnire la Budapesta, pentru a-și desemna campionii. Circa 200 de boxeri sînt așteptați în capitala Ungariei unde, timp de o săptămînă, se va da pasionanta bătălie pentru cele 12 centuri de campioni ai continentului nostru. Competițiile pugilistice internaționale importante s-au rîrit simțitor în această lună, antrenorii și-au stabilit echipele, sportivii au fost convocați la ultima perioadă de pregătire. În boxul european este acum liniște. Liniștea dinaintea furtunii...

Am făcut, ieri, o vizită în tabăra boxerilor noștri. I-am găsit în sala de antrenament unde intrarea noastră nici nu a fost observată, fiecare boxer fiind preocupat de exercițiul lui. În sală nu se auzeau decit loviturile înfundate recepționate (deocamdată) de sacii de antrenament, tronăiul scurt și rapid al picioarelor care să-

reau coarda și din cînd în cînd, comenzile antrenorilor. Băieții arătau ca și cum ar fi făcut dus... Imbrăcați, semn că vremea antrenamentelor „de acomodare” a trecut de mult și că băieții sînt acum capabili de eforturi deosebite. Antrenorii nu-și mai bat capul cu corectări de genul: „așa se execută cit mai eficace directă și așa croșeul”. Acum se cizelează anume lovituri preferate ale fiecărui boxer, se perfecționează eschive, se repetă pînă la automatizare combinații de lovituri. Vedem la lucru elita actuală a boxului nostru, marea majoritate a celor din sală fiind campioni ai țării, parte dintre ei medaliați și la marile competiții internaționale. Iată echipa, în ordinea categoriilor, pe care antrenorul coordonator al lotului fostul campion european Calistrat Cuțov, și colegii săi Vasile Mariuțan, Constantin Ciucă și Ion Chendreanu o vor prezenta pe ringul „europenilor”: Dumitru

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 4-5)

CUM PREGĂTIM Anchetă Sportul

- din vreme, competent și responsabil - PARTICIPAREA SPORTIVILOR NOȘTRI LA JOCURILE OLIMPICE DIN 1988?

Inaugurăm astăzi o largă anchetă privind scopul major, de perspectivă al mișcării noastre sportive în domeniul performanțelor: buna comportare a sportivilor noștri la Olimpiada de vară din 1988. Interlocutorii ne vor fi factori de răspundere în acest domeniu

specialiști din cadrul federațiilor, antrenori, tehnicieni cu o bogată experiență, căliți în focul altor întreceri care au adus culorilor patriei trofee de prestigiu, medaliați și titluri la mari confruntări internaționale. Aceștia vor răspunde următoarelor întrebări:

AZI, CAIACUL-CANOEIA

Pentru început, CAIACUL-CANOEIA, sport care deține locul I în clasamentul contribuției ramurilor sportive la bilanțul olimpic al României între 1952 și 1984. Interlocutorii noștri sînt DORIN LĂNCRĂNȚAN, secretar responsabil al F.R.K.C., și CORNEL BĂRSĂNESCU, antrenor federal.

Citit în paginile 2-3 răspunsurile la anchetă sub titlul:

CERCETĂRILE ȘI EXPERIMENTELE PROPRII, BAZĂ DE LANSARE SPRE NOI MEDALII, SPRE NOI TITLURI!

] Acum, în primul an al noului ciclu olimpic, cum considerați că trebuie egalizată pregătirea performanțelor din ramura dv. olimpică, pentru ca perspectivele acestui ciclu să se materializeze, în 1988, prin atingerea unei înalte competitivități?

○ Care sînt, la această oră, argumentele prin care disciplina dumneavoastră este creditată cu șanse la medalii olimpice 1988 oricum și obstacolele aflate. Încă, pe drumul realizării acestui obiectiv?





